
 

NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  1 februari 2021 

Aanwezig:  Jacco, Maarten, Jon, Lonneke, Vincent, Désirée en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering  

De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. Désirée laat 

deze op de website plaatsen.  

Mededelingen 
directie  

Financieel jaarplan (ter informatie)  

Het financieel jaarplan is een onderdeel van het financieel jaarplan van 

FEDRA. De GMR heeft hier instemmingsrecht, en instemming gegeven. 

Het deel "begroting van De Anjelier" is ter informatie besproken.   

Functiebouwwerk (instemming)  

Het functiebouwwerk 2021-2022 is besproken. De enige 

beleidsverandering is de toevoeging van de  functie 

van zorgcoördinator. De MR geeft instemming op de verandering van 

IB naar zorgcoördinator.  

De MR heeft nog vragen over de betaling van 0.2 FTE voor de 

secretaresse. Er is afgesproken dat deze door Fedra wordt betaald, 

echter staat hij nu op onze begroting. De MR geeft pas instemming op 

het hele functiebouwwerk als dit is opgehelderd. Ton gaat hierover in 

gesprek met het bestuur.   

Schoolplan (instemming)   

Het schoolplan is aangeboden aan de MR. De MR geeft hier 

instemming op.   

 

Gevolgen COVID (informatief)  

Wij zijn druk bezig met het geven van thuisonderwijs. Onderwijs en 

instructie wordt gegeven door de groepsleerkrachten.  Waarschijnlijk 

gaan wij 8 februari open. Het is uiteraard nog afwachten of 

wij dan weer daadwekrlik open mogen. Na heropening volgen wij 

de adviezen van de onderwijsinspectie/PO-raad.   



Voor nu is het advies om na opening van de scholen eerst twee weken 

onderwijs te bieden en dan de toetsen af te nemen.   

De informatie van de toetsen gebruiken wij om te analyseren waar de 

mogelijke hiaten zijn en waar wij extra instructie op kunnen geven.  

Groep 8 zit in de fase van de adviezen voor het voortgezet onderwijs. 

Wij hanteren de richtlijnen van de PO-raad en het ministerie van 

Onderwijs om kansrijk te adviseren.   

Mededelingen 
(G)MR  

Lucienne vervangt Larissa. Ze is bij een vergadering aanwezig geweest, 

maar aangezien ze eenmalig invalt, heeft ze geen grote inbreng kunnen 

hebben. We nemen contact op met Larissa na 1 maart, dan start zij 

weer op school.  

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan (zie punten directie) 

Functiebouwwerk (zie punten directie) 

Schoolplan (zie punten directie)  

Agendapunten 
actueel  

Gevolgen COVID 

- Mogelijke leerachterstanden 

- Lesgeven op afstand 

- Thuisstudie 

De PMR heeft toelichting gegeven op de huidige stand van zaken en 

hoe het thuisonderwijs is ervaren. De OMR geeft aan wel verschillen in 

groepen te zien met betrekking tot instructie geven. Dit kan deels 

kloppen, gezien er tijdens het thuisonderwijs veel ontwikkeling is 

geweest en er steeds meer ‘live’ werd lesgegeven, echter zou wel 

iedere groep op ieder vakgebied een vorm van instructie moeten 

krijgen. De MR geeft de directie het advies om bij een mogelijk 

volgende lockdown ouders op de hoogte te stellen van de minimale 

kaders, zodat ouders wat beter weten wat ze minstens voor hun 

kinderen kunnen verwachten.  

  

Rondvraag  Geen punten voor de rondvraag.  

Actielijst  

- Functiebouwwerk bespreken met Fedra (Ton)  
- Financieel jaarplan MR opstellen (Lonneke) 
- MR Cursus voorleggen GMR (Lonneke) 
- Notulen MR op de vergadering plaatsen (Désirée) 

 


